

Bigger. Better. Different.

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ»

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2021 РОКУ

РАЗОМ ЗІ ЗВІТОМ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

ЗМІСТ

1	ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ	3
2	ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА	4
3	ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ МІКРОПІДПРИЄМСТВА	6
4	ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	8
	ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ	9
	ОСНОВИ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	9
	ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА	9
	РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО НЕОБОРОТНІ АКТИВИ	10
	РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ЗАПАСИ	12
	ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ	12
	ГРОШІ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ	12
	ІНШІ ОБОРОТНІ АКТИВИ	12
	ДОВГОСТРОКОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ, ЦІЛЬОВЕ ФІНАНСУВАННЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	12
	КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	13
	ДОХОДИ ТА ВИТРАТИ	13
	ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПОВ'ЯЗАНИХ ОСІБ	13
	СУДОВІ ПРОЦЕСИ	14
	ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ	14
	БЕЗПЕРЕРВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ФОНДУ	14

ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА ПІДГОТОВКУ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2021 РОКУ

Нижченаведена заява, яка повинна розглядатися спільно зі звітом незалежного аудитора, зроблена з метою розмежування відповідальності управлінського персоналу і вказаних незалежних аудиторів, відносно фінансової звітності БО «БФ «Право на захист» (далі – Фонду), підготовлених відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року.

Управлінський персонал Фонду відповідає за підготовку фінансової звітності, що відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Фонду на 31 грудня 2021 року, та її фінансові результати за рік, що закінчився 31.12.2021р., відповідно до вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року.

При підготовці фінансової звітності, управлінський персонал Фонду несе відповідальність за:

- вибір належних принципів бухгалтерського обліку і їх послідовне застосування;
- застосування обґрунтованих оцінок і суджень;
- дотримання вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку;
- підготовку фінансової звітності, виходячи з припущення, що Фонд продовжуватиме свою діяльність в найближчому майбутньому, за винятком випадків, коли таке припущення неправомірне.

Управлінський персонал Фонду також несе відповідальність за:

- розробку, впровадження і забезпечення функціонування ефективної і надійної системи внутрішнього контролю в Фонду;
- підтримку системи бухгалтерського обліку, яка дозволяє у будь-який момент підготувати з достатнім ступенем точності фінансової звітності і забезпечити відповідність фінансової звітності вимогам Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку;
- вживання заходів в межах своєї компетенції для забезпечення збереження активів Фонду;
- запобігання та виявлення фактів шахрайства і інших зловживань.

Управлінський персонал надав аудиторам всю необхідну інформацію та пояснення, які необхідні для проведення аудиту. Управлінським персоналом не ідентифіковано жодної додаткової аудиторської інформації про яку не було повідомлено аудиторам.

Президент
БО «БФ «Право на захист»
Галкін О.Ю.



Дата підписання документу: «15» червня 2023 року



ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Партнерам та управлінському персоналу
БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ»

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності мікропідприємства БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ» (далі – Організація), що складається з балансу (форма №1-мс) на 31 грудня 2021 року і звіту про фінансові результати (форма №2-мс) за рік, що закінчився зазначеною датою та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик (разом – фінансова звітність).

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова звітність», інших застосованих Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – НП(С)БО) та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 року №996-XIV щодо складання фінансової звітності (Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність).

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Організації згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Інші питання

Фінансову звітність було складено відповідно до вимог НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова звітність» та вимог інших НП(С)БО, як зазначено вище, тому фінансова звітність може бути непридатною для іншої мети. Наш звіт призначений виключно для Організації та не повинен розповсюджуватися чи використовуватися іншими сторонами ніж Організація.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до вимог НП(С)БО 25 «Спрощена фінансова звітність», інших застосованих НП(С)БО, вимог Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Організацію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Організації.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Організацію припинити свою діяльність на безперервній основі.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

Ключовий партнер з аудиту
Мусієнко Вікторія Олександрівна

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 100749

За і від імені ТОВ «АК «П.С.П. АУДИТ»

Директор

Сушко Дмитро Сергійович

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 100687

Дата надання звіту незалежного аудитора: 15 червня 2023 року

Основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «П.С.П. АУДИТ». Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 36412992. Місцезнаходження: 01133, Україна, м. Київ, вул. Євгена Коновальця, буд. 44А, оф. 733.

ТОВ «АК «П.С.П. АУДИТ» включено до Переліку суб'єктів аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності. Інформацію оприлюднено на офіційному веб-сайті Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю (<https://www.apob.org.ua/>) у підрозділі «Корисна інформація» розділу «Реєстр».

Фінансова звітність мікропідприємства

Підприємство	Дата(рік,місяць,число)	Коди	
БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "ПРАВО НА ЗАХИСТ"	за ЄДРПОУ	2023	01 01
Територія <u>Шевченківський</u>	за КАТОТТГ 1	38621206	UA8000000001078669
Організаційно-правова форма господарювання <u>Благодійна організація</u>	за КОПФГ	845	
Вид економічної діяльності <u>Надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання, н.в.і.у.</u>	за КВЕД	88.99	
Середня кількість працівників, осіб <u>86</u>			
Одиниця виміру: <u>тис. грн. з одним десятковим знаком</u>			
Адреса, телефон <u>вулиця Прорізна, буд. 18/1, оф. 16, ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ р-н, м. КИЇВ, 01034</u>			3371762

1. Баланс на 31 грудня 2021 р. Форма № 1-мс Код за ДКУД **1801006**

Актив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Основні засоби :	1010	2 914,7	2 742,9
первісна вартість	1011	7 759,0	8 882,2
знос	1012	(4 844,3)	(6 139,3)
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	2 914,7	2 742,9
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	528,9	77,3
Поточна дебіторська заборгованість	1155	209,0	462,6
Гроші та їх еквіваленти	1165	32 768,6	25 989,0
Інші оборотні активи	1190	28,7	33,3
Усього за розділом II	1195	33 535,2	26 562,2
Баланс	1300	36 449,9	29 305,1

Пасив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Капітал	1400	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	-	-
Неоплачений капітал	1425	(-)	(-)
Усього за розділом I	1495	-	-
II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення	1595	33 350,6	25 932,0
III. Поточні зобов'язання			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
товари, роботи, послуги	1615	142,4	522,0
розрахунками з бюджетом	1620	3,3	14,6
розрахунками зі страхування	1625	2,2	5,3
розрахунками з оплати праці	1630	8,0	5,3
Інші поточні зобов'язання	1690	2 943,4	2 825,9
Усього за розділом III	1695	3 099,3	3 373,1
Баланс	1900	36 449,9	29 305,1

2. Звіт про фінансові результати
за _____ Рік 2021

Форма № 2-мс
Код за ДКУД

1801007

Стаття	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	-	-
Інші доходи	2160	83 459,2	67 067,7
Разом доходи (2000 +2160)	2280	83 459,2	67 067,7
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(-)	(-)
Інші витрати	2165	(83 459,2)	(67 067,7)
Разом витрати (2050 +2165)	2285	(83 459,2)	(67 067,7)
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285)	2290	-	-
Податок на прибуток	2300	(-)	(-)
Витрати (доходи), які зменшують (збільшують) фінансовий результат після оподаткування	2310	-	-
Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300 – (+) 2310)	2350	-	-

Керівник

Головний бухгалтер



Галкін Олександр Юрійович

(ініціали, прізвище)

Галкін Олександр Юрійович

(ініціали, прізвище)

¹ Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ»

Фінансова звітність
у відповідності до Національних положень (стандартів)
бухгалтерського обліку

за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року (у тисячах українських гривень)

1. Загальна інформація

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ» (надалі – Фонд) є юридичною особою, створеною відповідно до законодавства України. Дата реєстрації 12 березня 2013 року.

Фонд займається благодійною діяльністю.

Благодійний фонд «Право на захист» є одним із лідерів правозахисного руху в Україні, має потужні позиції у сфері захисту прав ВПО, біженців та осіб без громадянства. Організації-партнери, донорські організації, медіа та бенефіціари визнають Фонд провідною організацією у своїй сфері.

Фонд свідомий своєї ролі в секторі, тож готовий докладати додаткових зусиль для об'єднання зусиль усіх гравців, а також посилення спроможності всього сектору для досягнення спільної мети — безпечного та гідного життя в Україні.

Середня кількість працівників Фонду в 2021 році складала 86 осіб, (2020 рік – 67 осіб).

Організаційна структура в 2021 була такою:

Президенту підпорядковується Заступник президента, разом вони керують наступними напрямками:

- Напрямок комунікацій.
- Напрямок адвокації.
- Напрямок обробки даних.
- Напрямок захисту внутрішньо переміщених осіб.
- Напрямок захисту біженців та осіб без громадянства.
- Напрямок правової допомоги та захисту.
- Напрямок з навчання та розбудови партнерства.
- Напрямок фінансово-адміністративний підтримки діяльності Фонду.
- Напрямок стратегії та розвитку.
- Напрямок з побудови миру.
- Напрямок зі зменшення ризику катастроф.

Протягом 2021 року змін в організаційній структурі не було.

Юридична адреса Фонду: 01034, м. Київ, вул. Прорізна, 18/1, оф. 16.

Дата затвердження фінансової звітності – 28 лютого 2022 року.

2. Основи представлення фінансової звітності

Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – НП(С)БО), прийнятих в Україні.

Фінансова звітність Фонду підготовлена у відповідності з принципом оцінки за історичною вартістю. У фінансовій звітності надана порівняльна інформація за попередній період.

Функціональною валютою звітності є гривня. Звітність складена в тисячах гривень з одним десятковим знаком.

3. Облікова політика

Фінансова звітність Фонду складена на основі даних бухгалтерського обліку відповідно до вимог законодавства.

Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-XIV, основні принципи, методи і процедури, які використовувались Фондом у 2021 році для формування і подання звітності, зафіксовані наказом про облікову політику.

Облікова політика Фонду, затверджена наказом керівника від 02 грудня 2019 року №63.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року (у тисячах українських гривень)

Відповідно до обраної облікової політики Фонд застосовує такі принципи, методи і процедури, які використовуються Фондом для ведення бухгалтерського обліку, складання і подання фінансової звітності (більш детально принципи, методи та процедури описані в самій обліковій політиці):

- До основних засобів належать матеріальні активи, які Фонд утримує з метою використання їх у процесі діяльності, очікуваний строк корисного використання яких більше одного року, а вартість є більшою за 15 000,00 грн. (до 01.01.2020р. – 6 000,00 грн.).
- Необоротні матеріальні активи, вартість яких є нижчою 15 000,00 грн. (до 01.01.2020р. – 6 000,00 грн.), належать до малоцінних необоротних матеріальних активів.
- Матеріальні активи з терміном корисного використання менше одного року, незалежно від їх первісної вартості, обліковуються як малоцінні швидкозношувані предмети (МШП).
- Придбані (створені) основні засоби зараховуються на баланс Фонду за первісною вартістю. Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів. Амортизація основних засобів та інших необоротних матеріальних активів здійснюється прямолінійним методом. Амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів та бібліотечних фондів нараховується в розмірі 100% їх вартості в першому місяці використання.
- Облік нематеріальних активів ведеться по кожному об'єкту нематеріальних активів. Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснюється протягом строку їх корисного використання, який встановлюється при визнанні цього об'єкта активом (при зарахуванні на баланс). Строк корисного використання встановлюється окремо для кожного нематеріального активу. Амортизація нематеріального активу нараховується із застосуванням прямолінійного методу.
- Одиницею бухгалтерського обліку запасів вважається кожне їх найменування. Оцінка вибуття запасів здійснюється методом ФІФО. Запаси відображаються в бухгалтерському обліку і звітності за первісною вартістю.
- Цільове фінансування та цільові надходження — це кошти чи майно, які надходять на фінансування та здійснення конкретних програм заходів для їх використання та забезпечення статутної діяльності Фонду, обумовлені окремими законодавчими, нормативними актами, а також статутними документами. Цілі, на які повинні використовуватись такі кошти, зазначаються в статутних документах.

Цільовим фінансуванням визнається:

- грошові кошти, отримані у вигляді технічної та благодійної допомоги на підставі підписаних грантових угод;
- товарно-матеріальні цінності, у тому числі необоротні активи, отримані у вигляді технічної допомоги на підставі підписаних грантових угод;
- благодійні внески, які надходять від фізичних та юридичних осіб як у вигляді коштів на рахунки, відкриті в установах банків, так і у вигляді майна, якщо в супроводжуючих документах визначене їх цільове призначення;
- безповоротна фінансова допомога;
- надходження від проведення підприємницької діяльності (благодійної допомоги, гуманітарної допомоги, міжнародної технічної допомоги, просвітницьких, культурних, наукових, освітніх та інших подібних послуг, видавництва).
- проценти, отримані Фондом від розміщення коштів грантів.

Цільове фінансування не визнається доходом доти, поки не існує підтвердження того, що воно буде отримане та Фонд виконає умови щодо такого фінансування. Отримане цільове фінансування визнається доходом протягом тих періодів, в яких були понесені витрати, пов'язані з виконанням відповідних угод (грантів, проєктів). Одержане цільове фінансування Організація відображає за дебетом рахунків обліку грошових коштів, основних засобів, нематеріальних активів, запасів та інших активів в кореспонденції з відповідними субрахунками рахунку 48 «Цільове фінансування і цільові надходження».

4. Розкриття інформації про необоротні активи

Основні засоби Фонду відображені в балансі за первісною вартістю.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року (у тисячах українських гривень)

Рух основних засобів протягом звітного 2021 року відображений в таблиці:

тис.грн.

Групи основних засобів	Машини та обладнання	Транспортні засоби	Інструменти, прилади, інвентар	Інші основні засоби	Малоцінні необоротні матеріальні активи	Інші нематеріальні активи	Разом
Первісна вартість станом на 31.12.2020р.	3 685,9	758,6	44,4	209,0	1 668,8	1 392,3	7 759,0
Придбано	728,6	0	0	27,6	260,6	176,9	1 193,7
Вибуло	0,0	0	0	0	0	70,5	70,5
Первісна вартість станом на 31.12.2021р.	4 414,5	758,6	44,4	236,6	1 929,4	1 498,7	8 882,2
Накопичена амортизація станом на 31.12.2020р.	2 007,6	0	1,4	107,9	1 668,8	1 058,6	4 844,3
Амортизаційні відрахування за рік	641,0	88,6	11,1	60,4	260,6	303,8	1 365,5
Вибуло	0,0	0	0	0	0	70,5	70,5
Накопичена амортизація станом на 31.12.2021р.	2 648,6	88,6	12,5	168,3	1 929,4	1 291,9	6 139,3
Балансова вартість станом на 31.12.2020р.	1 678,3	758,6	43,0	101,1	0	333,7	2 914,7
Балансова вартість станом на 31.12.2021р.	1 765,9	670,0	31,9	68,3	0	206,8	2 742,9

Основні засоби Фонду не перебувають в заставі та не існує обмежень щодо прав Фонду на розпорядження, володіння та користування основними засобами.

Оцінені строки корисного використання необоротних активів (місяців):

Групи необоротних активів	Мінімальний	Максимальний
Машини та обладнання	24	60
Транспортні засоби	48	120
Інструменти, прилади, інвентар	12	60
Інші основні засоби	24	60
Малоцінні необоротні матеріальні активи	24	60
Інші нематеріальні активи	12	60

Незавершені капітальні інвестиції:

Незавершені капітальні інвестиції	Сума, тис.грн.
Залишок на 01 січня 2021 року	0,0
Надходження капітальних інвестицій	1 241,7
Введення в експлуатацію основних засобів	1 241,7
Залишок на 31 грудня 2021 року	0,0

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року (у тисячах українських гривень)

Станом на 31 грудня 2021 року Фонд не має основних засобів, які тимчасово не використовуються.

5. Розкриття інформації про запаси

Балансова вартість запасів станом на:

Групи запасів	31.12.2020р.	31.12.2021р.
Сировина і матеріали	433,0	0,0
Паливо	1,2	0,1
Тара, тарні матеріали	1,1	1,1
Інші матеріали	93,6	76,1
Готова продукція	0,0	0,0
Малоцінні та швидкозношувані предмети	0,0	0,0
Разом:	528,9	77,3

тис.грн.

6. Дебіторська заборгованість

Поточна дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги відсутня.

Інша поточна дебіторська заборгованість складається з таких видів заборгованості:

Статті дебіторської заборгованості	31.12.2020р.	31.12.2021р.
Дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами	188,5	144,4
Розрахунки з державними цільовими фондами	10,0	2,6
Розрахунки за обов'язковими платежами	1,8	5,4
За розрахунками із загальнообов'язкового державного соціального страхування	8,3	0,6
Розрахунки з іншими кредиторами	0,4	309,6
Разом:	209,0	462,6

тис.грн.

7. Гроші та їх еквіваленти

Грошові кошти Фонду складаються з таких статей:

Статті грошових коштів	31.12.2020р.	31.12.2021р.
Рахунки в банках	32 768,6	25 852,6
Інші кошти	0,0	136,4
Разом:	32 768,6	25 989,0

тис.грн.

8. Інші оборотні активи

Інші оборотні активи представлені в звітності таким чином:

Статті інших оборотних активів	31.12.2020р.	31.12.2021р.
Витрати майбутніх періодів	28,7	33,3
Разом:	28,7	33,3

тис.грн.

9. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення

Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування представлені в звітності таким чином:

Цільове фінансування	31.12.2020р.	31.12.2021р.
Цільове фінансування	33 350,6	25 932,0
Разом:	33 350,6	25 932,0

тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року (у тисячах українських гривень)

10. Кредиторська заборгованість та забезпечення

Склад та суми інших поточних зобов'язань:

тис.грн.

Статті кредиторської заборгованості	31.12.2020р.	31.12.2021р.
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з вітчизняними постачальниками	142,4	522,0
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками бюджетом (ПДФО, військовий збір)	3,3	14,6
Поточна кредиторська заборгованість зі страхування (єдиний соціальний внесок)	2,2	5,3
Поточна кредиторська заборгованість з оплати праці (оплата лікарняних за рахунок ФСС)	8,0	5,3
Інші поточні зобов'язання (доходи майбутніх періодів (капітальні інвестиції, витрати майбутніх періодів))	2 943,4	2 825,9
Разом:	3 099,3	3 373,1

Резерв відпусток не нараховується згідно п.7 ПСБО 25.

11. Доходи та витрати

Інформація за основними видами доходів та витрат приведена в таблиці:

тис.грн.

Статті доходів і витрат	2021 рік		2020 рік	
	доходи	витрати	доходи	витрати
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) (ряд.2000 ф.2-мс)	0,0	0,0	0,0	0,0
Реалізація готової продукції	0,0	0,0	0,0	0,0
Реалізація товарів	0,0	0,0	0,0	0,0
Реалізація послуг (оренда)	0,0	0,0	0,0	0,0
Інші доходи та витрати (ряд.2160,2165 ф.2-мс)	83 459,2	83 459,2	67 067,7	67 067,7
Дохід (витрати) від купівлі-продажу іноземної валюти	6,6	31,4	17,4	46,2
Дохід (витрати) від реалізації інших оборотних активів	0,0	0,0	15,0	15,0
Дохід (витрати) від операційної курсової різниці	81,1	219,6	302,2	56,1
Дохід (витрати) від списання кредиторської (дебіторської) заборгованості	0,0	0,0	0,0	0,0
Інші операційні доходи (витрати)	83 371,5	0,0	66 733,1	217,3
Визнані штрафи, пені, неустойки	0,0	0,0	0,0	0,0
Адміністративні витрати	0,0	11 288,4	0,0	8 892,8
Інші витрати (в т.ч. проектні витрати)	0,0	71 919,8	0,0	57 840,3

12. Інформація щодо пов'язаних осіб

У даній фінансовій звітності пов'язаними сторонами вважаються фізичні особи, які прямо або опосередковано здійснюють контроль над Фондом або суттєво впливають на його діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної особи.

Пов'язані сторони включають учасників Фонду, ключовий керуючий персонал і близьких членів їх сімей, компанії, що перебувають під контролем або які знаходяться під суттєвим впливом учасників Фонду та членів їх сімей.

Пов'язаною стороною Фонду в розумінні НП(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних осіб» є Засновник Фонду Галкін Олександр Юрійович.

Жодних операцій пов'язаних осіб, зазначених в п.5 НП(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних осіб», в 2021 році не відбувалося.

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року (у тисячах українських гривень)

Відповідно до п.15 НП(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних осіб» інформація про одержані від Фонду провідним управлінським персоналом виплати в 2021 році наведена в таблиці:

тис.грн.

Інформація щодо пов'язаних осіб	2021 рік	2020 рік	Примітка
Поточні виплати	1 167,0	826,4	Нарахована заробітна плата
Інші довгострокові виплати	0,0	0,0	
Виплати по закінченні трудової діяльності	0,0	0,0	
Виплати при звільненні	0,0	0,0	
Платежі на основі акцій	0,0	0,0	
Позики	0,0	0,0	

13. Судові процеси

На дату складання фінансової звітності Фонд не залучений до судових справ ні у якості позивача, чи відповідача, чи третьої сторони.

14. Події після дати балансу

Подія після дати балансу – подія, яка відбувається між датою балансу і датою затвердження керівництвом фінансової звітності, яка вплинула або може вплинути на фінансовий стан, результати діяльності та рух коштів Фонду.

Інших подій після дати складання фінансової звітності, які б в значній мірі вплинули на фінансовий стан Фонду та вимагали їх оцінки або розкриття у фінансовій звітності, не відбулося.

15. Безперервна діяльність Фонду

Фонд, керуючись принципом безперервності, застосовує звичайні методи оцінки та обліку активів, зобов'язань, доходів та видатків. Допущення безперервності діяльності Фонду виходить з того, що бухгалтерський облік здійснюється, а звітність складається в припущенні, що у Фонду немає ні намірів, ні необхідності припинити або істотно скорочувати господарсько-фінансову діяльність у досяжному для огляду майбутньому.

Президент БФ «Право на захист» Олександр ГАЛКІН





MGI PSP Audit

01133, Kyiv, Ukraine
44A Yevhena Konovaltsia St., off. 733
Tel.: +38 044 299 98 90

office@pspaudit.ua | www.pspaudit.ua